



## 姚明:我还没到最佳

姚明满头大汗,胳膊上也全是汗珠,低着头往休息室走。在混合采访区,早已有十多名记者在守候,经历了 NBA 熏陶的姚明,在媒体面前颇有君子风度,耐心接受了记者们的联合采访。

记者:评价一下这场比赛吧?

姚明:这场比赛的对抗性很强,奥运会比赛也就是这种强度,我们必须得适应。

记者:你找到比赛的感觉了吗?

姚明:我每天都在准备,一直在找,但是这不该是输球的理由。我还在调整,状态还没到最佳,还需要几天的时间。

记者:这场比赛对于中国男篮备战有什么意义?

姚明:我们输了,仅此而已。我们没有准备好,他们逼我们失误太多了,失误使我们只得 10-15 分,否则我们应该能赢球。

(这时候,记者越聚越多,有的索性跑到了隔离线的里面,姚明陷入了包围圈。国际篮联新闻官示意姚明往前走两步,到

广告板前面接受采访。姚明随即玩了一把幽默:“他们付钱了吧?”)

记者:你适应澳大利亚的防守强度吗?

姚明:篮球就是这样,我已经习惯了。

记者:刘炜受伤下去后,后卫跟你的联系出现了大问题。

姚明:大家不像刘炜与我配合那么长时间,相互默契还不够。还有就是年龄的问题,刘炜是后卫中年龄最大的,他 28 岁了,是我们队最有经验的后卫,一般来说,后卫要在二十六七岁的时候才逐渐成熟。

记者:遇强不强,是否已经形成了惯性?

姚明:惯性?有什么关系么?你给我解释听听。

记者:中国男篮一碰到紧逼就乱,是什么原因?

姚明(有点不耐烦,迅速作答):还说什么呢?都二十多年了,一直这样。

记者:谈谈和大郅、阿联配合的不同感受吧。

姚明:和大郅、阿联配合?不一样的感觉,两人作用不一样,每个人都有自己的作用,大郅有,阿联有,我也有,我们要做的就是发挥好自己,取长补短。  
快报记者 沈忱



刘炜受伤吓坏姚明 快报记者 顾炜 摄

## 刘炜受伤 姚明紧张

第一节比赛还剩 1 分 14 秒,坐在替补席上的姚明腾地站了起来,满眼焦急地望向球场中央,那里他的好伙伴刘炜痛苦地蜷缩在地板上。澳大利亚底线发球,尚在前场的中国主力后卫刘炜在回防过程中,意外撞倒依旧停留在半场的澳大利亚 4 号球员身上。

姚明赶紧上前查看刘炜的伤情,看到刘炜无法支撑,姚明和队医一起搀扶起刘炜,慢慢走回替补席,接受队医的简单治疗。下半场开始,刘炜再也没有回到球队的替补席上。当比赛还在继续的时候,刘炜已经被迅速送往南京市区的医院进行拍片检查。十天前的杭州斯坦科维奇杯,因为腰部被撞伤,刘炜休战了两场,现在虽然没有大碍,但仍有些不舒服,每天

需要进行按摩理疗,“刚刚在医院拍完片子,伤在肋骨上,还好再没有伤到腰。”刘炜告诉记者伤势没有什么大碍,“骨头没有伤到,只是有些挫伤。”

今天中国男篮小组轮空,刘炜也能得到宝贵的休息时间,至于 8 月 1 日的比赛能不能上场,刘炜自己心里也没数,“现在还不好说,到时候要看恢复的情况。”不过刘炜自己非常想打比赛,“奥运没几天了,热身赛也没几场可打了,我还是很想上场。但最终能不能上场还是要听队医的建议。”除了刘炜期待重新出场,他的好友兼队友姚明也期待刘炜的复出。确实,姚明还需要刘炜的传球,两人的默契是用 14 年培养起来的。

快报记者 沈忱

## 阿根廷男篮和南京球迷零距离 让孩子感受五环魅力乐享暑期档

北京奥运会举办在即,南京商家看准时机,举办各种与体育、奥运有关的活动,不少孩子提前感受五环的魅力。

“诺西奥尼,我爱你!”“啊,好好好帅哦!”昨天下午,当阿根廷男篮中的诺西奥尼、德尔菲诺等五位队员出现在中央商场时,原本“正常”的店堂一下子“沸腾”起来。阿根廷男篮是应李宁公司之邀来到中央商场与球迷零距离互动。当记者问及队员们对南京的印象时,他们用西班牙语高喊着:“食物和酒店都非常棒,南京球迷也很好,对我们竟如此热情,我们爱你们!”

现场最开心的莫过于孩子们,平时只能在电视上看到的偶像,现在活生生地出现在自己面前!上初中的张同学告诉记者:“我是阿根廷队的铁杆粉丝,本想去现场观看比赛,门票太贵没能

去。从网上知道,他们要来中央商场与球迷互动,我下午两点多就来商场等了!”

而离中央商场不远的德基玩具“反”斗城,则是另一幅“疯抢”景象,以小朋友为主角的暑期“一分钟免费疯狂购物”活动首次登陆南京,让小朋友在比赛中获取快乐,相继出发的 5 位小朋友,把玩具城当成了赛场,他们在这场“玩具奥运会”上满载而归。

讨得孩子欢心,家长便自然乐得掏钱,商家们正是看准其中“玄机”,花大力气在这个特殊淡季“搞点事”。

中央商场常务副总阎永平告诉记者,将球队互动、公益活动融合在一起的“炒作方式”,在南京还是首创,给同行树立了一种新的营销方式,奥运不仅是运动,更重要的是创造体育经济。

实习生 夏璇 快报记者 黄建军 史丽君 摄影 洪波



阿根廷男篮和球迷零距离



**GYMBOREE 金宝贝**  
早教权威 全球同步

金宝贝的早教哲学  
1978年,一个创意诞生了金宝贝——开发婴幼儿大脑与体魄,使宝宝有能力迎接未来生活的挑战。

金宝贝的早教专家深知婴幼儿在0-3岁期间获得的经验与建立的亲子关系,将对宝宝的人生带来深远的影响。父母是宝宝成长过程中至关重要的部分,而金宝贝将指导初为人父母的您,通过游戏、音乐、艺术,以及丰富多样的选修课程,开发宝宝的潜能,帮助宝宝获得成长所需的关键“养分”——体能、社交能力和人格,从而成为自信、愉快且成功的人。

金宝贝的目标是  
与您协力培养快乐、自信而又成功的孩子

0-3岁 体验专线  
84763477

南京新街口中心  
德基广场L618

### 北京理工大学MBA南京班招生

连续三年荣获“中国最具影响力MBA”荣誉称号,“211工程”院校,首批拥有MBA授予权的26所院校之一;在第26届中国企业管理挑战赛中,获全球总冠军。

◆免试入学:大专直读,学制两年,每月集中上课3-5天(占用一个周末)  
◆研究方向:财务管理、人力资源开发与项目、项目管理、电子商务、企业战略管理、市场营销管理等。  
◆特邀全国著名MBA辅导专家指导授课,为学员过线提供强力支持!  
开课时间:九月中旬,有意报名者请速与我们联系(名额有限)!

地址:南京市广州路5号君临国际1幢407室 电话:025-51862506 51862507 网址:www.mimba.com.cn

### 全国房地产策划总监 全国商业地产招商总监 南京市房地产策划师 南京市商业地产运营师

南京房地产教育培训中心 南京康迪亚人才开发有限公司 江苏省房地产建筑人才网 联合主办

考试合格由人力资源和社会保障部权威机构颁发全国房地产策划总监、全国商业地产招商总监职业认证证书,南京市房地产策划师认证办公室颁发南京市房地产策划师、南京市商业地产运营师证书。

电话:025-52343208 联系人:姜老师 报名地点:南京市中华路110号三楼 江苏省房地产建筑人才网:www.njfdere.com

20 | UESTC 苏教国际 • 江苏省教育厅事业单位 • 苏教国际留学 • 江苏国际预科学院

## 留学美国名校公益讲座

◇ 时间:2008年8月1日、8月4日下午4:00-6:00 ◇ 预约电话:025-83335942,83335799,83335498

**权威发布**

1.美国大学直接面试  
2.100%获得奖学金(优秀者全额奖学金)  
3.100%一次获签通过  
4.五十九所全美名校可供选择  
5.全省最大、全国有影响的 教育服务机构助您无忧

## 留学韩国

创造时尚又能干的自己! 进韩国名校先读韩语,再进专业!

**高丽大学:**排名韩国前三位,韩文、英文学习并重,可立即申请!  
**中央大学:**排名韩国前十,艺术第一,金喜善、张娜拉等韩国明星毕业的院校!  
**仁荷大学:**排名韩国前十,工科领先,三星、LG 总裁成长于此~~

咨询热线:025-8333 5954 侯老师

● 江苏首家留学机构 ● 20年成功历程 ● 年服务10000学子出国 ● 政府国际预科 ● 留学安全通道

对接国家:美国、澳大利亚、英国、加拿大、法国、德国、新西兰、新加坡、韩国、日本 地点:江苏省教育厅一楼(南京市北京西路15号)